
ЗВІТ 

за результатами повторного моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі модульного містечка  

при міській комунальній лікарні № 3 Тернопільської міської ради 

 

10 вересня 2024 року                                                                                          с.Малашівці 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Біловус 

Людмила; 

фахівець з моніторингу ситуації ВПО БО БФ «Право на захист» – Хижняк 

Дарина. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Васильєвої Ольги Борисівни – ВПО, мешканки МТП. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: модульне містечко при міській комунальній 

лікарні № 3. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вулиця Стрілецька, 11, село Малашівці, 

Тернопільський район, Тернопільська область. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Тернопільська міська рада. 

 Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: об’єкт внесено до переліку місць тимчасового проживання області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 16 листопада 2023 року.  

 Рекомендації, надані за результатами попереднього моніторингового візиту, 

виконано частково (МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання області, 

частково забезпечено ВПО меблями, зокрема, столами та стільцями). 

 

Розташування  

МТП зі споруджених модулів розташоване біля будівлі пункту медичної 

допомоги та знаходиться в межах доступної близькості до зупинки громадського 

транспорту, продуктового магазину, церкви. Найближчі школа та дитячий садок 

знаходяться у селі Ігровиця, яке розташоване на відстані 3 кілометрів від МТП. 

 

Наповненість 
 МТП складається з 12 споруджених модулів для проживання, які розраховані на 

24 осіб. Загалом усі місця для  проживання  зайняті, при цьому на постійній основі в  
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прихистку проживає 5 ВПО, переважно старшого віку. Серед мешканців МТП – ВПО  

із Донецької, Херсонської, Запорізької, Луганської, Чернігівської областей. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. З ВПО заключено 

договори на проживання та надано ордери на вселення. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення МТП здійснюється за допомогою електрорадіаторів. 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлерів.  

Електропостачання повністю забезпечується за допомогою генератора. 

 

Харчування  
Під кухню відведено окремий споруджений модуль, який облаштований  

1 електричною плитою, 2 холодильниками та 1 електричною духовою шафою. ВПО 

готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, що купують за власні 

кошти. Раз на місяць ВПО отримують продуктові набори від місцевих релігійних 

спільнот. 

 

Санітарія та гігієна  
 У МТП наявні 2 санвузла, які розділені за статтю, які зокрема облаштовані  

2 душовими, 2 унітазами та 3 умивальниками. В кухні наявна 1 пральна машина. Для 

сушіння одягу облаштовано спеціальну зону на вулиці.  

Підтримка чистоти та порядку в МТП підтримується ВПО самостійно. 

На час проведення моніторингу в місцях загального користування було чисто. 

 

Протипожежна безпека  
Пожежна сигналізація, план евакуації та аптечка ПМД відсутні. У одній з ванних 

кімнат наявний вогнегасник. Укриття знаходиться у приміщенні пункту медичної 

допомоги, яка розташована у пішій доступності. 

 

Безбар’єрність  
В МТП не забезпечено безбар’єрний доступ до місць загального користування та 

житлових приміщень ВПО. Особи з інвалідністю та мало мобільні люди в МТП не 

проживають. 

 

Умови в кімнатах  
 Модулі для проживання (кімнати) – стандартні, площею 12 м2 кожен. Один 

житловий модуль розрахований на 2 особи. 

ВПО проживають в кімнатах сім’ями, по 1-2 особи. Житлові приміщення 

облаштовані ліжками, шафами та тумбами. В деяких кімнатах ВПО самостійно 

розміщують столи та стільці. 

За словами мешканки МТП, взимку температура в кімнатах достатня для 

комфортного проживання. 
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Дозвілля  
Окрема кімната або приміщення для проведення зборів або дозвілля не 

передбачена. Однак, на території МТП облаштована відпочинкова зона з лавочками, 

столиками. За ініціативи Тернопільської ЗОШ № 5, ВПО долучаються до 

факультативних уроків історії України, курсів української мови, беруть участь в 

екскурсіях та концертах. 
 

Доступ до інформації та послуги  
Інформаційний стенд та скринька для звернень відсутні. ВПО отримують 

допомогу у вигляді юридичних консультацій від Благодійного фонду «Право на 

захист», у вигляді продуктових, гігієнічних наборів та одягу від місцевих релігійних 

спільнот. 

Більшість ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування. 

Усі мешканці МТП, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 
 

Освіта  
Діти шкільного віку навчаються очно в місцевих школах, зокрема в                              

місті Тернополі. 
 

Працевлаштування 

Зі слів мешканки МТП, в присутності якої проводився моніторинг, більшість 

ВПО працюють та проживають у найближчих населених пунктах, в тому числі в місті 

Тернополі. Особи старшого віку не працюють. 
 

Анонімне інтерв’ю під час візиту проведено з 1 особою.  

Під час особистого спілкування скарг щодо порушення прав людини не 

надходило. Проведено інформування щодо діяльності Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Уповноваженого із наданням роздаткових інформаційних матеріалів. 
 

Загальні потреби МТП: під час візиту від адміністрації МТП інформації про 

потреб не надходило. 
 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській 

обласній військовій адміністрації спільно із балансоутримувачем об’єкту:  

 облаштувати інформаційний стенд із корисною для ВПО інформацією, зокрема: 

адресами, контактними номерами телефонів, офіційними веб-сайтами екстрених, 

соціальних служб, закладів охорони здоров’я, органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, закладів освіти, соціальної, психологічної, правової 

допомоги, а також інформацією про наявність захисних споруд цивільного захисту в 

об’єктах нерухомості в безпосередній близькості до МТП.  
 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                  

  

 

 

 

         Людмила БІЛОВУС 

 


